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Zadanie 1
Oblicz wartosé wyrazenia: logg 3 - logg 12 + log2 2.

Zadanie 2
Liczbe =47 przedstaw w postaci potegi o wykladniku —3.
Zadanie 3
Oblicz wartos¢ wyrazenia w(z) = £13 2+ 28t dlaz = 2015.
Zadanie 4
e e 5
Rozstrzygnij, czy a = /93 + 11v/2— {/11v2 — 9V/3 jest liczbg wymierna.
Zadanie 5
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Oblicz sumg 53515 + Pam + ooyt + - + e 20162015+ 20152 *
Zadanie 6

Zapisz w mozliwie najprostszej postaci liczbg @ = v/I0% — 100~ 19 81 + 312,
Nie wiywaj kalkulatora.

Zadanie 7
Zaznacz na osi liczbowej zbiér opisany nieréwnoscia: o2 —9] — 7z +21| < 0.
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Poréwnayj liczby a = \/25%% 4 49%ei7 oraz b = 37"
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I
ozy b=2- \/3 + /5~ V13 + V48 jest mniejsza
Zadanie 10
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[Zadanie 11

Zapisz w postaci potegi liczbe
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Zadanie 2

Liczbe s %ot przedstaw w postaci potegi o wyktadniku —2
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